

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐLAP

E-szám: 87/2022.

Tárgy: Döntés a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő
üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény
kiépítésének biztosításáról

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Karajzné Illinger Enikő osztályvezető

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő – nem megfelelő


előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő – nem megfelelő


pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő – nem megfelelő

Nagykovácsi, 2022. augusztus 31.


jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2022. augusztus 31.




polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság 2022. augusztus 9-én kiadott közleményében foglaltak szerint „*az év első felében az átlagosnál 45 százalékkal kevesebb eső esett, vagyis az ilyenkor megszokott csapadék mintegy fele hiányzik*”. A közlemény szerint a 2022. év eleji periódus 1901 óta a legszárazabb 7 hónap volt Magyarországon. Az éghajlat változása a településeket, közösségeket, környezetet világszerte súlyosan érinti.

Az aszályos időjárás, a folyók és tavak alacsony vízállása, a megnövekedett lakossági, mezőgazdasági vízfogyasztás miatt a DMRV Zrt. kezdeményezésére, a megfelelő vízszolgáltatás biztosítása érdekében, az idén július-augusztus hónapokban több alkalommal szükségessé vált vízkorlátozást elrendelni.

Nyilvánvaló, hogy jelen aszályos években kiemelt figyelmet kell fordítanunk település szinten a természetes vízmegtartó folyamatok és a felszín alatti vizek visszatáplálásának elősegítésére, valamint a meglévő kutak tisztítására, fenntartására, azok ellenőrzött használatára.

Nagykovácsi közterületein és az önkormányzati ingatlanokon történő virágosítások, fásítások védelme érdekében a csapadékmentes időszakokban rendszeresen szükség van öntözésre. Vízkorlátozás idején ez nem történhet vezetékes vízzel, így a már meglévő kutakat kell olyan állapotban tartani, hogy azok öntözésre történő vízkivételre alkalmasak legyenek.

Nagykovácsiban több helyen található közterületi ásott kút, melyeket az 1980-as években - többek között - lakossági ellátásra is hasznosítottak. A Tisza István téren, a Faluház előtt és a buszfordulónál már üzemel egy-egy kút, a Telki utca melletti hrsz.:03 területen található csápos kutak rendbetételére pedig az idei évben adtunk be pályázatot.

A Kolozsvár téren, a jelenlegi állatorvosi rendelő előtti közterületi ásott kútnál a korlátozások bevezetésével egyidőben locsolási próbát tartottunk. A kút vize 10 m³ vízmennyiség kivétele esetén kevesebb, mint fél nap alatt visszatelik.

A Kolozsvár téri kútból történő vízkivételhez, elektromos igénybejelentést követően szükség van egy mérővel szerelt közterületi elektromos szekrény kiépítésére. Az elektromos energia biztosítását követően lenne lehetőség egy nagyteljesítményű szivattyú telepítésére.

Az elektromos szekrény kiépítésére beérkezett ajánlat alapján az elektromos bekötés kiépítésének költsége 658.686,- Ft +Áfa, a szolgáltató felé fizetendő csatlakozási díj becsült összege 30.000,- Ft +Áfa, összesen 688.686,- Ft +Áfa, melyet a 2022. évi költségvetés terhére lenne szükséges biztosítani, hogy a munkákat az idei évben meg lehessen rendelni. Az igénybejelentéstől számítva az elektromos szolgáltatónál történő ügyintézés várható időtartalma 4-8 hónap, így a mérőszekrény beszerzése

még az idén, a tényleges kiviteli munkák viszont csak a 2023. évben valósulnának meg.

A határozat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2022. augusztus 31.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Döntés a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítésének biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kolozsvár téren található, nagy vízhozamú épített kútból történő üzemszerű vízkivételhez elektromos bekötés, közterületi mérőszekrény kiépítéséhez szükséges bruttó 875.000 forint beruházási összeget a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

